



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
PRÓ-REITORIA DE PERMANÊNCIA E ASSUNTOS ESTUDANTIS  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA – TRINDADE

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 10/2024/PRAE DE 19 DE JULHO 2024**  
**Retifica o EDITAL Nº 09/2024/PRAE DE 17 DE JULHO DE 2024**  
**PROGRAMAS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL NO ÂMBITO DA UFSC**

**Onde se lê:**

**Art. 86** - A divulgação dos resultados dos processos seletivos dos Programas Bolsa Estudantil (novas vagas), Auxílio-Moradia, Auxílio-Creche, e Moradia Estudantil, dar-se-á por meio de edital específico a ser publicado na página [www.prae.ufsc.br](http://www.prae.ufsc.br), **a partir de 22/03/2024 para o primeiro ciclo e 08/09/2024 para o segundo ciclo.**

**Leia-se:**

**Art. 86** - A divulgação dos resultados dos processos seletivos dos Programas Bolsa Estudantil (novas vagas), Auxílio-Moradia, Auxílio-Creche, e Moradia Estudantil, dar-se-á por meio de edital específico a ser publicado na página [www.prae.ufsc.br](http://www.prae.ufsc.br), **a partir de 22/03/2024 para o primeiro ciclo e 09/08/2024 para o segundo ciclo.**

Florianópolis, 19 de julho de 2024.

Diogo Felix de Oliveira  
Pró-Reitor de Permanência e Assuntos Estudantis (em exercício)